

Tabăra Națională de Matematică, Huși 17-24 august 2023

Proiectul „Performanță în matematica vasluiană” a fost inițiat în anul 2022 și a cuprins activități deosebite, care au făcut din acest proiect unul de succes. Într-un an proiectul s-a dezvoltat și, acum, la câteva zile de la finalizarea primei sale activități, Tabăra Națională de Matematică, cu bucurie afirmăm că a fost un eveniment care a ridicat prestigiul județului Vaslui. Prin acest proiect educațional avem ca obiectiv să demonstrăm că performanța în știință leagă prietenii, dezvoltă o regiune, aduce în prim plan oameni deosebiți, pune în evidență ceea ce au reușit frumos să construiască oamenii harnici din Pădureni, din Huși și din alte zone ale județului Vaslui. Astfel pe meleagurile frumoase ale Pădureniului, la Festivitatea de deschidere a taberei ne-am bucurat de prezența domnilor profesori Radu Gologan, președintele S.S.M.R, Marius Perianu, redactorul șef adjunct la Gazeta Matematică, Cristi Focșa profesor universitar la Universitatea din Lille, Adina Ciomaga, profesor universitar la Universitatea din Paris, Vasile Pop, conf univ dr la Universitatea din Cluj-Napoca, Iovu Francesca, absolvent Cambridge, Adrian Iftene, decanul Facultății de Informatică din Iași, Tamaș Anca, asistent univ dr la A.S.E. București, Radu Strugariu, prof. Univ. Dr. la Universitatea Gh. Asachi din Iași, ministrului secretar de stat Andrei Alexandru, directorul Centrului Județean de Excelență Vaslui, doamna profesor Plăcintă Gabriela, renumitul profesor Artur Bălăucă, Daniel Stretcu din Drobeta Turnu Severin, Florin George Șerban din Brăila, Gabriel Popa și Cristi Lazăr din Iași, coordonatorul lotului național la informatică, domnul Panaete Adrian, Gavriluț Mihai, profesor din Roman, profesorii de elită ai județului Vaslui(Opaț Maximilian, Mihalache Dumitru, Bujoreanu Clara, Solomon Neculai, Mititelu Isabela, Popa Cristinel, Ignat Cătălin, Tamaș Daniela, Angheluță Cătălin, Angheluță Ecaterina, Talașman Elena, Tofan Gabriela, Sîrbu Rodica, Andrew Gardner, Mîță Alexandru, Naidin Isabela, Baltag Adeluța, Manuela Iacob, Marius Ursan, Coșug Adrian, Prodan Laurențiu, Ernest Munteanu, Nemțanu Marius, Cărăușu Cătălin Daniel, Ailioaei Victor și Talașman Adrian). Am format o echipă din profesori excepționali, profesori care și-au făcut treaba foarte bine, contribuind la succesul Taberei Naționale de Matematică, succes evidențiat de interesul media, aprecierile nenumărate din partea părinților, elevilor dar și a celor care au văzut din afară ceea ce s-a întâmplat. La această minunată echipă de profesori care au desfășurat cursurile de matematică sau activități în cadrul atelierelor de fizică, informatică, gândire critică, limba engleză, limba germană, limba franceză, limba spaniolă, limba italiană, de șah și sport am avut o echipă de elevi capabili de performanță din clasele VI-X, selecționați din 163 de elevi, din 28 de județe ale țării. Echipa finală de elevi a fost formată din 61 de performeri la faza națională a olimpiadelor de matematică, fizică, informatică, etc. Tabăra Națională de Matematică s-a desfășurat atât la Colegiul Național Cuza Vodă din Huși cât și în spațiile de poveste din Pădureni, grație domnului primar Temistocle Diaconu. Succesul taberei a fost astfel rezultatul muncii profesorilor, elevilor dar și a efortului financiar al

domnului Ionel Sandu, managerul general al S.C. Radical Grup din Vaslui, părinte al unui elev de excepție, multiplu medaliat la concursuri și olimpiade. Focul de Tabără din ultima seară a adus bucurie participanților. Dacă priveai atent, se puteau vedea la lumina focului, toate întâmplările frumoase petrecute în tabără, dar și regretul că povestea e pe sfârșite. În ziua focului de tabără elevii au susținut o probă de matematică de 3 ore, în cadrul Concursului Interjudețean Meridian Matematic Vasluian, concurs prevăzut cu premii importante în bani și cărți.

Pe 24 august i-am văzut plecând cu pachetul de cărți de performanță, cu pachetul de tabără, cu diplome, cu zâmbetul pe buze. Au plecat acasă în așteptarea Gazetei Matematice din partea organizatorilor taberei, abonament asigurat gratuit pentru anul 2024.

A fost extraordinar ca medaliații cu aur, cu argint, cu bronz, din 22 de județe ale țării să fie alături de profesori de elită, aici la Huși și Pădureni, în județul Vaslui. Mulțumim partenerilor Societății de Științe Matematice din România – Filiala Vaslui, organizator principal la taberei. Mulțumim astfel Primăriei Pădureni, Inspectoratului Școlar Județean Vaslui, S.C. Autobuzul S.A., Centrului Județean de Excelență Vaslui, Școlii nr. 1 Pădureni, Colegiului Național Cuza Vodă Huși, partenerului medea Cotidianul Vremea Nouă, echipei de voluntari.

Mulțumim domnului Ionel Sandu, finanțatorul unic al evenimentului, care, astfel, a făcut să ne bucurăm de 8 zile frumoase de vară.

Președinte Societatea de Științe Matematice din România – Filiala Vaslui,

Prof. Talașman Adrian